



www.eletfaprogram.hu

ÉLETFA PROGRAM 2013

A HAZÁNKBAN 13 ÉVE MŰKÖDŐ ÉLETFA PROGRAM AZ ÚJ ÉVEZRED ORSZÁGOS EGÉSZSÉGŐRZŐ PROGRAMJA.

Tudjuk, hogy a ma embere mennyire kiszolgáltatott a modern kor változásainak egészségének megőrzése területén, és egészségvesztése esetén mennyire kevés hiteles, biztonságos információt, útmutatást remélhet.

83 éves világszínvonalú svájci kutató munkánk és hazai egészségügyi szakmai tevékenységünk lehetővé teszi, hogy megadjuk ezt a segítséget, biztonságot nyújtsunk minden magyar lakosnak, jelentősen javítsunk az életminőségünk színvonalán minden körülmények között.

Az Életfa Program fő feladata az, hogy az életminőségünket javítsa, és nem az, hogy a meglévő életminőségünket támogassa!

Értéket keresünk a természetben és az emberekben, mert az érték értéket teremt, a magyar családok egészsége érdekében.

Kizárólagosan forgalmazott TERMÉKEINK a **svájci Nahrin minőséget** és a **svájci Just minőséget**, családközpontú SZOLGÁLTATÁSUNK a **magyar Életfa Program minőséget** teszik elérhetővé minden honfitársunk részére.



A NAHRIN (alapítva: Svájc, 1954.) FILOZÓFIA:

Már régóta az egészséges és tudatos táplálkozásra irányította a nyilvánosság figyelmét a Nahrin, kifejlesztette és gyártja az ízletes és egészséges ételkülönlegességeket. A középpontban továbbra is a minőségi nyersanyagok szakértői kiválasztása és a kíméletes elkészítés állnak. A közvetlen értékesítést úgy ítéljük meg, mint a forgalmazásnak messze a legjobb módszerét, mert így a minőségi termékekhez tanácsadással és megfelelő tájékoztatással is szolgálni tudunk.

Főbb Nahrin irányvonalak: alapozás, tisztító kúrák, méregtelenítés, feltöltés, rostok, erősítés (vitaminok, ásványi anyagok), Nahrin specialitások, diéta, fogyókúra, egészséges étkezés (fűszerek, levesek, mártások).

EGYÜTTMŰKÖDŐ SZAKMAI PARTNEREINK:

- Egerfood Egri Regionális Tudásközpont
- Felnőttképzők Szövetsége (FVSZ)
- Gyógynövény Szövetség és Terméktanács
- Jedlik Ányos Tudományos Ismeretterjesztő Társaság
- Központi Élelmiszer-tudományi Kutatóintézet
- Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége
- Magyar Étrend-kiegészítő Gyártók és Forgalmazók Egyesülete
- Magyar Marketing Szövetség
- Magyar Táplálékallergia és Táplálékintolerancia Adatbank
- Magyar Táplálkozástudományi Társaság
- Országos Élelmezés és Táplálkozástudományi Intézet
- Tonk Emil Üzleti Akadémia
- X2S Triatlon a természetért SE
- Wessling

KÜLDETÉSÜNK:

Azért élünk a programunk szerint, hogy az emberek és a családok tömegeinek biztosítsunk lehetőséget az egészséges életre, szellemi, lelki és fizikai fejlődésre, valamint minőségi életkörülmények megteremtésére.

Célunk az egészség megőrzése, visszanyerése a természet erejével, a magas minőségű termékek teljességével, kiváló szolgáltatásokon keresztül.

Az **Életfa Program ÉRTÉKRENDJE** a küldetésünkben megfogalmazott módon segít minket abban, hogy biztosan haladjunk a **JÖVŐKÉPÜNK** felé.



A JUST (alapítva: Svájc, 1930.) FILOZÓFIA:

Természet, bizalom, innováció és minőség. Ez a négy fogalom áll a JUST filozófia középpontjában.

A természet a maga növényi anyagaival természetes elixírt kínál testnek és léleknek, megteremtve ezzel a jó közérzet és életminőség alapját. A vállalat következetesen a vevő- és piacközelséget, valamint a közvetlen értékesítésben jól bevált tanácsadást célozza meg.

Főbb Just irányvonalak: levegőtisztítás, légzőkönnyítés, könnyebb mozgás, aromaterápiák, tus- és habfürdők, fürdőesszenciák, száj-, haj-, kéz- és lábápolás, arcápolás, napozás, testápolás, bőrápolás.





www.eletfaprogram.hu

BÜSZKÉK VAGYUNK RÁJUK

Dr. Naár Zoltán, Csc., Egerfood Egri Regionális Tudásközpont, főigazgató helyettes

Az Életfa Program szakembereivel és figyelemre méltó céljaival a Magyar Táplálkozástudományi Társaság éves gyűlésén ismerkedtünk meg. Ezután néhány hónappal kapott felkérést a Tudásközpont Mikrobiológiai Laboratóriuma a Program által forgalmazott probiotikus termékek általános és speciális szempontok alapján való minősítésére. A termékek megfelelő volta mellett olyan eredmények is születtek a vizsgálatok során, melyek alapján a Program szakértőivel egyeztetett célzott kutatási programot indítottunk prebiotikus hatású termékek probiotikusakkal való kombinálhatóságának feltárására emésztési modellrendszer alkalmazásával. Ezen eredmények figyelembe vételével született felhasználási javaslatok hamarosan a fogyasztói igények magasabb szintű kielégítését szolgálják. A gyümölcsöző együttműködés hatására hosszú távú, a termékek legszélesebb körét felölelő közös kutatási programot indítunk a felhasználási irányuk tudományos alaposágú alátámasztására, a termékek továbbfejlesztésére vonatkozóan.

Nyári Károly, énekes, zongorista

„Az Életfa Program szellemisége, értékrendje fogott meg engem a családommal együtt és az ebben a közösségben rejlő erő, ami nagyon vonzó számunkra. Az Életfa Program által kínált termékek azt a prémium kategóriát képviselik, amit a zenében jómagam és a lányaim is képvisünk. A családuk számára gondosan kiválasztott kiváló minőségű Just és Nahrin termékek megkönnyítik mindennapjainkat, ami nagyban hozzájárul egészségünk megőrzéséhez. Nem megengedhető, hogy egy teltházas koncert alkalmával beteg legyen az előadó. Az Életfa Program segítségével mindenkor a legjobb tudásunk szerint láthatjuk el feladatainkat. Ha minőségi, egészséges életet szeretne bárki is önmagának és azoknak az embereknek, akiket szeret vagy közel áll hozzá, mindenképpen ismerkedjenek meg vele, és legyenek fogyasztói a termékeknek!”

Szabó Tamás, maratonista, Iron man

A kitartás, büszkeség, győzelem kitüntető és fel-emelő érzése járja át testünket-lelkünket, amikor a kitűzött célokat elérjük, nem a mások felett aratott győzelemben, hanem a saját magunkkal vívott ver-

senyben. Minket a Cross to Save - X2S Sportegyesület terepatriatlonistáit és az Életfa Programba tartozókat nagyon hasonló elvek és eszmék vezetnek: megszerezni és átadni a tudást és a tapasztalatot.

Az Életfa Program egyik meghatározó szirma a mozgás szírom. Igen megtisztelő számunkra, hogy csatlakozhattunk ehhez a programhoz, és most már a mi, élversenyzői terméktapasztalataink és életmód ajánlásaink is beépültek az emberek mindennapjaiba. Minden korosztály számára fontos a fizikai aktivitás, a megfelelő mozgásprogram megtalálása. A teljes és egészséges élet nélkülözhetetlen alkotói többek között a minőségi táplálékok és a testápolás, ehhez remek segítséget kaptunk a Nahrin és a Just termékein keresztül. Az elért hazai és nemzetközi sportsikerek ezért az Életfa Program sikerei is egyben! Köszönjük!

Tonk Emil, a Magyar Marketing Szövetség alapító alelnöke

Számtalan MLM vállalkozással találkoztam munkám során. Az Életfa Program gondolkodásmódja és minőség iránti elkötelezettsége rendkívül szimpatikus volt. Kapcsolatunk folyamán megerősödött bennem, hogy ennek a szakmának a presztízsét ezzel a hozzáállással lehet elősegíteni. Az Életfa Programnak a munkatársak és a vezetők tudása iránt érzett felelőssége példaértékű. Törekvésük, hogy képzett, hozzáértő emberekkel érjenek el sikereket a piacon, egy okos döntés. Örülök, hogy ennek a folyamatnak részese lehetek!

Verebes Linda és Pindroch Csaba, színészek

„Nagyon boldogok voltunk, amikor az Életfa Program – aminek a nagykövetői vagyunk – a produkció mögé állt. Örülünk, hogy a támogatónk egy olyan program, amiben mi is részt veszünk, és őszintén hiszünk benne. A támogatáson túl az Életfa Programnak köszönhetjük azt a merszet és magabiztosságot, amivel nekivágtunk a MR. és MRS. önálló produkciónak. A háziasszony-házigazda szerepkörben is itt tapasztaltuk meg, hogy jól tudunk együtt dolgozni, hogy nemcsak a magánéletben egészítjük ki egymást. Azt pedig még elképzelni sem tudjuk, hogy tudtuk volna átvészelné az igencsak megterhelő, feszített tempójú időszakot a Just és Nahrin készítmények nélkül!”

